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x Ejerciciol:
a) En un rectdngulo de diagonal 7,5 cm. la altura mide 6 cm. Determina su drea y su perimetro.
b) Averigua a qué nimero debemos elevar 5 para obtener 7.

¢) Los nimeros obtenidos en los apartados anteriores, (son racionales o irracionales? ;Cémo es su
expresion decimal?

d) Redondea el ntimero obtenido en ( b ) hasta las diezmilésimas . Calcula el error cometido y acétalo.

T—x
x —4

x Ejercicio 2: Estudia el signo de la fracciéon  f= segin los distintos valores de x . Indica cuando

es f>07?

x Ejercicio 3: Considera el siguiente sistema de dos ecuaciones con dos incégnitas:
2
x'+y=4
2 x+ y=1
a) Resuelve algebraicamente ese sistema.

b) Dibuja en unos ejes de coordenadas las graficas las graficas de cada una de las ecuaciones. ;Cémo
pueden interpretarse en esa grafica las soluciones del sistema?

x Ejercicio 4: Si al triple de un nimero le restamos la raiz de su doble obtenemos 20. Averigua cudl es
dicho nimero planteando y resolviendo una ecuacién adecuada.



Nombre: 1°

Prueba de Suficiencia. Matematicas Aplicadas I Junio de 2011

x Ejercicio 5: La grafica de la funcion y=jf(x) esla mostrada a continuacion:

~
I 6

a) Analiza la continuidad de la funcion,
l . estudiando el valor y las tendencias en
cada uno de los valores en cada una de

/ : las discontinuidades.

b) Averigua cudles son las tendencias de
la funcién para x—-+o0 y para

=T x——o ?

¢) ¢Qué asintotas tiene la curva?

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2

x Ejercicio 6: En un experimento que dura seis horas se estudia la temperatura de un objeto. Esta varia en
funcién del tiempo transcurrido desde el inicio de la experiencia segin la férmula

T=—r'+5t—4 , 0<1<6
donde el tiempo ( ¢ ) estd medido en horas y la temperatura ( 7) en grados centigrados.
a) Dibuja la gréfica tiempo — Temperatura. ;De qué tipo de gréfico se trata?
b) Indica cudndo la temperatura estd bajo cero y cudndo por encima.
¢) ¢(En qué periodo de tiempo aumenta la temperatura del objeto? ;En cudl disminuye?
d) Senala las temperatura extremas, indicando en qué momento se alcanzan.
e) Construye un esquema de variacién de la funcién.

2 .
Jx—4x st x=1

x Ejercicio 7: Sea f(x) i
x+1 st x<l1

a) Obtén razonadamente los limites de  f(x) para x—=*oo .;Tiene asintotas horizontales?
b) Estudia algebraicamente su continuidad.
¢) Dibuja su grafica.

2
x Ejercicio 8: Sea flx)= 2;_2)6

a) Calcula los limites de f(x) para x—z+oo

b) Calcula lim f(x) . (Es continua la funcién cuando x = 3?
x3

¢) (Quéocurrecon f(x) cuando x-—3 ?;Escontinua la funcién cuando x=-3?

d) Senala cudles son sus asintotas.
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x Ejercicio 9: En una bolsa hay cinco papeletas numeradas del O al 4. Se sacan dos papeletas, una a
continuacién de otra, anotando los niimeros obtenidos.

a) Determine el espacio muestral asociado a ese experimento.
b) Determine los sucesos sucesos y obtenga sus probabilidades:
A: "al menos uno de los ndmeros es par"
B: "la suma de los puntos es a lo sumo tres"

c) Otenga AUB y ANB 'y calcule sus probabilidades.

x Ejercicio 10: En un club deportivo el 52% juega al tenis y el 43% al baloncesto. También se sabe que el
85% practica alguno de los dos deportes.

a) Calcule la probabilidad de que un individuo juegue al tenis y al baloncesto.

b) (Qué porcentaje de individuos no practica ninguno de los deportes anteriores?

x Ejercicio 11: En un dormitorio hay dos mesitas de noche. La de la izquierda contiene 10 calzoncillos y 8
braguitas, mientras que la de la derecha tiene 7 calzoncillos y 5 braguitas. Elegimos una mesita al azar y
sacamos una prenda.

a) Calcule la probabilidad de elegir la mesita de la derecha y sacar unas braguitas.

b) (Cuadl es la probabilidad de que la prenda sea un calzoncillo?

x Ejercicio 12: El tiempo de vida de un insecto se distribuye siguiendo una ley normal de media 50 dias y
una desviacion tipica de 6 dias.

a) (Qué porcentaje de la insectos vive mds de 60 dias?

b) En una muestra de 250 insectos, /cudntos esperamos que vivan menos de 55 dias?

x Ejercicio 13: Las edades de un grupo de escolares, en afios, son las siguientes:
33334445566¢66¢67782899

a) Construye la tabla en la que aparezcan todas las frecuencias. ;Qué porcentaje de alumnos ha
conseguido siete 0 mas?

b) Cudl es la variable estadistica estudiada? ;De qué tipo es? Representa su diagrama de barras y el
poligono de frecuencias.

c) Calcula los siguientes parametros: la moda, la mediana, la media y la desviacién tipica.

d) Otro grupo de escolares tiene una edad media de 7 afios y desviacidn tipica de 2 afios. ;Qué
distribucién de edades es menos dispersa?



